Děti na/v síti

Je na internetu něco zajímavého pro naše děti? Dokážou ho využívat – a stojí o to vůbec?

Internet je mýtus dnešní doby.
Kdo není na síti, jako by neexistoval. Kdo nechatuje, je mimo! Jak někdo může žít bez vlastní e-mailové schránky?
To je ovšem jen polovina názorového spektra. Z druhého konce se ozývá: 
Internet ničí zdraví našich dětí! Omezuje jejich sociální rozvoj.  
Ve skutečnosti je internet jen docela obyčejný nástroj, třeba jako telefon nebo videopřehrávač. Jen je pro nás ještě příliš nový, a proto ho doprovází nekritické nadšení na jedné straně a démonizace na druhé (s telefonem to nebylo jiné). Část rodičů má strach, že vysedávání u počítače pokřiví zdravý vývoj jejich dětí. Ta druhá se zas obává, že jejich dítě fatálně zaostane a ztratí šance na profesionální uplatnění, neosvojí-li si základní počítačové dovednosti pokud možno ještě před nástupem do školy. Na trhu dnes existuje poměrně rozsáhlá nabídka CD-ROMů, určených pro děti, které ještě neumí číst a psát, nebo se toto umění sotva naučily. 

To se ale ocitáme v kategorii her, a to je docela jiné téma. Mluvíme-li o internetu, je na místě položit si několik základních otázek:


“Znám třeťáky, kteří jsou schopni najít si na internetu to, co potřebují,” říká Milan Hausner, ředitel pražské základní školy Lupáčova, která je známá svými výsledky ve využívání informačních technologií. Děti z “Lupáčovky” ovšem nejsou zrovna typickým vzorkem, díky manažerským schopnostem ředitele má škola nadstandardní technické vybavení a tyto technologie jsou běžně (a tvořivě) využívány ve výuce. To je ovšem mezi našimi školami natolik bílá vrána, že vzácnější už být ani nemůže.

Přestože je připojení na internet stále dostupnější, velká část našich uživatelů dosud vstupuje do sítě ze služebního počítače – jejich děti tedy tuto možnost nemají. Kromě dostupnosti hraje roli i motivace, která je u dětí mladšího školního věku zcela mizivá. Neexistují sice seriózní průzkumy na toto téma, při neoficiálním dotazování se nám ale nepodařilo objevit ani jedno desetileté či mladší dítě, které by bylo zvyklé pravidelně navštěvovat nějaké internetové stránky (těch, kteří každý den mydlí nějaké ty příšerky z vesmíru, je ale spousta). 

Na druhém stupni základní školy se situace začíná pomalu měnit. V rozvrhu se objevují “počítače”, předmět, který je bohužel v mnoha případech jen přehlídkou zmařených šancí. Ne každá škola prostě má to štěstí, že se v jejích řadách vyskytuje nadšený a počítačově fundovaný (nebo alespoň gramotný) pedagog. V optimálním případě by se měly děti ve škole naučit, jak používat internetu jako zdroje informací. Měli by se, ale také naučit to, co dělá potíže pochopit i mnohým dospělým – že totiž internet nespadl shůry. Je dílem lidí, a lidé dělají chyby. Proto není všemocný ani dokonalý. 

“Děti se naučily používat internetu jako zdroje, když si připravují referát,” podotýká ředitel Hausner, “bez ohledu na to, jestli jsou ty údaje ověřené nebo jestli jim rozumí. Informací je na internetu tolik – a někdy jsou navzájem v rozporu – že to děti spíš zahlcuje.”

Co si ale budeme povídat: touha po informacích není přesně to, co děti na internet vábí. 
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Co děti na síti zajímá?
Po čem touží počínající puberťáci? Chtějí se seznamovat, předvádět, jak jsem úžasně vtipný(á), vypsat někomu svoje příhody a názory, uplatnit svoje první literární dílka. Baví je číst si vtipy, trapasy, které se komu staly, stahovat si hry. Anonymita internetu, kde lze vystupovat pod libovolnou přezdívkou, přitažlivost takových kontaktů zvyšuje. Nejde tedy o informace (alespoň ne o ty encyklopedické), ale o komunikaci, zvyšování sebevědomí, testování vlastní identity na bezpečné virtuální půdě.
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Jaké tedy jsou webové stránky určené dětem?
Dětských e-zinů (periodik na internetu) je řádově několik desítek. Až na několik vzácných výjimek za mnoho nestojí. Proč?

Vytváření a pravidelné udržování www stránek, to není žádná legrace. Existuje celá řada webů, které založil patnáctiletý počítačový nadšenec, vytvořil parádní úvodní stránku, nalil několik vlastních článků, jenomže brzy mu začal docházet dech. Času se nedostává a nových, zajímavých textů také ne. V základním menu se skvěje seznam témat, některé položky ale zejí prázdnotou. A tak se stránky plní bombami typu “jak se v přírodě pozná, jaké bude druhý den počasí” (opsáno z postarší tábornické příručky) nebo “stavební slohy starověkého Řecka a Říma”, případně “něco o životě slonů”. Potenciální dětský návštěvník bude jistě ohromen. Stránky tohoto typu mají jistě svůj význam - pro trénink programátorských i literárních dovedností autorů a několika skalních čtenářů-přispěvatelů.

Samostatnou kapitolu tvoří webové stránky, vytvářené pro potřebu určitého omezeného společenství – domů dětí a mládeže, tábornických oddílů apod. Mohou mít poměrně dobrou úroveň, pokud se na ně ale napojí návštěvník, který nepatří do “okruhu vyvolených”, nabízené informace mu mnoho neřeknou, stejně jako fotografie z akcí apod.

A pokud se vyskytne profesionálně dělaný, pravidelně aktualizovaný server pro děti – bude v tom nejspíš vězet komerce. Buď se jedná přímo o součást komerční prezentace firmy (např. výrobce hraček) nebo jsou stránky přecpané reklamními bannery (a ne vždy na zboží, které bychom dětem zrovna doporučili).
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Několik příkladů:
KRYSA (www.krysa.cz) – ukázka svérázného “nadšeneckého” serveru, který se podařilo udržet a přivést ke slušné úrovni. Článečky jsou rozdělené do tématických skupin: Cestování, Zvířátka, Rostliny, Sport, Dějepis, Vtipy, Hry, Věřte nevěřte… Nabízí opakování angličtiny a docela zajímavé matematické hádanky a hříčky; umožňuje založení mailové schránky a chatování. Vyzdobeno vlastními “krysími” kresbičkami (a návštěvníci jsou oslovováni jako “krysáci”). Orientuje se na děti okolo 10 – 12 let. Aktualizace se daří přibližně jednou týdně.

ZAVINÁČ (www.zavinac.peterka.cz) - třináctiletý (!) šéfredaktor společně s patnáctiletým správcem webu vytvářejí profesionálně vyhlížející stránky už více než dva roky. Civilní, přehledná grafická podoba připomíná “dospělé” informační servery. Tady už opravdu nenajdete mrkající trpaslíčky – spíše zprávy o Clintonovi či o ČEZu, zasvěcené recenze programů, aktuální tipy na TV pořady, jedovatosti o Billu Gatesovi, článečky o hudebních skupinách... Samostatnou kapitolou je Junior Internet – velkoryse pojatý projekt, který se snaží o maximální zprostředkování znalostí Internetu a informačních technologií dětem a mládeži. Projekt Junior Internet sestává z několika akcí. Patří mezi ně první dětská konference o Internetu, pět soutěží (soutěž o nejlepší www stránku, banner apod.), výstava projektů pro děti, první dětský virtuální veletrh a také rubrika v časopise Internet. Zavináč (nezaměňovat se stejnojmenným TV pořadem!) je již kdesi na půli cesty mezi “dětským” a “dospělým” serverem.

ALÍK (www.alik.cz) – jeden z nejkvalitněji zpracovaných a nejobsažnějších serverů, určených pro malé děti. Grafika je sice poněkud kýčovitá a přeplácaná, ale zato plná drobných přitažlivých animací a beze stopy amatérismu. Alík nabízí pohádky (ty úplně základní, jako je Perníková chaloupka – na půlce obrazovky je text, na druhé obrázky), hry (piškvorky, puzzle, pexeso, tetris, logik apod.), omalovánky, děti se mohou učit hodiny nebo jména dnů v týdnu… Otázkou zůstává, jestli dítě opravdu potřebuje hrát pexeso zrovna na internetu a jestli by nebylo užitečnější, kdyby mu pohádku raději přečetla máma. Menu obsahuje také “tipy”: dětem (nebo spíš rodičům) se zde předkládá seznam CD-ROMů pro děti, videokazet, knih, to vše bez jakéhokoli výběru nebo odborného komentáře, jen s krátkými komerčními (oslavnými) anotacemi.

MAJÁKY (www.majaky.cz) - ojedinělý projekt společnosti INTERNET OnLine a Nadace Charty77. Původně vznikl z iniciativy již zmíněné ZŠ Lupáčova, aby dlouhodobě nemocným dětem zpříjemnil jejich pobyt v nemocnicích po celé České republice, narušil jejich izolaci a umožnil komunikaci s okolím. Dnes však Majáky zdaleka nenavštěvují jen malí pacienti. Stal se z nich plnohodnotný dětský portál (server, který návštěvníkovi nabízí všechny základní internetové služby - vyhledávání, e-mail, chat). Předností stránek je jejich mimořádně krásná, originální výtvarná podoba. Námořnická stylizace prostředí je důsledná - návštěvníci jsou “námořníci nebo “kapitáni”, jednotlivé diskusní skupiny jsou “plavby” apod. Co se čtení týče, nabízí se zde dětské noviny, pohádky, hry, psychologická poradna, není problém poslat svou vlastní pohádku, článeček nebo dotaz (poradna není veřejná, odpovědi chodí tazateli do jeho schránky). Jsou také k dispozici kompletní záznamy on-line povídání slavných osobností s dětmi (Jiří Lábus, Jan Čenský, Daniel Hůlka, Vladimír Růžička, Iveta Bartošová). 

Co ale zasluhuje zvláštní pochvalu: Hned v rámci úvodního menu, pod obrázkem drsného piráta, najdou děti jasně vysvětlené a přehledně vyjmenované zásady bezpečného používání internetu. Nepsat nikomu svou adresu nebo telefon, nedomlouvat si po internetu osobní schůzky (a pokud ano, určitě tam nechodit sami), když bude mít někdo na síti divné otázky, raději neodpovídat, přerušit spojení a poradit se s dospělým… 

Shrnuto a podtrženo: weby pro nejmenší děti jsou výchovně poněkud problematické, weby pro školní děti nejsou moc zajímavé. Děti, které internet opravdu chytne, stejně velmi rychle začnou přecházet na stránky pro dospělé. Začnou navštěvovat módní chaty nebo vyhledávat specializované stránky podle svých zájmů, např. filmové, scifistické, zaměřené na akvaristiku či moderní hudbu. Nejpozději v okamžiku, kdy opustí brány základní školy, jsou dětské weby zapomenuty.
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Měli by rodiče své dítě k internetu tak trochu postrčit?
“Je to zvláštní,” podivují se někteří rodiče. “Máme internet doma, oba ho používáme skoro každý den, ale náš kluk (holka) si ho ani nevšimne. Co by za to jiné děti daly…” 

Je to chyba, když si dítě školou povinné internetu nevšímá? Přichází o něco? Jak jsme si ukázali v předchozím bodě, nijak zvlášť. Dvanáctileté dítě, které má přístup k síti, ale necítí potřebu se k ní připojovat, chatovat ani rozesílat maily, má pravděpodobně natolik bohatý společenský život, tolik kamarádů, zájmů a knížek, že mu prostě nic neschází. Milan Hausner radí ukázat dítěti, k čemu internet slouží, ale nechat věcem volný průběh. Až čas uzraje a potřeba se objeví, samo si najde cestu (a pak je pravděpodobně budeme muset od monitoru odhánět). 

Co se týče opačného případu – když dítě “visí” na síti více, než je rodičům milo – tady platí úplně stejná pravidla, jako pro hraní her nebo sledování televize. Je to otázka jasných dohod a jejich dodržování, rozumné “domácí politiky” a dobrých vztahů rodičů a dětí. Internet je médium jako každé jiné a tak je třeba s ním zacházet. Věcně a bez emocí.

A obavy, že vaše dítě nebude “in”, když nebude komunikovat e-mailem, že bude mezi dětmi méněcenné? Ale vůbec ne. Tuto prestižně-společenskou roli dnes přece nehraje internet, ale mobilní telefon!

Eva Jedelská
(časopis Rodiče 2001)
