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ČERVEN 2015
SLOVO ÚVODEM

Milí žáci,
 
školní rok se nám pomalu blíží ke konci. Je před námi léto se svou krásou, ale i nástrahami. V podstatě je to poslední pondělí, kdy jsme ještě v plném školním nasazení. Je třeba doladit známky a zhodnotit naši společnou práci. Pokud jsme něco zanedbali, je vždy příležitost po prázdninách začít znova a zodpovědněji. Tato slova jsou především mířena k budoucím žákům 8. a 9. třídy, protože jejich výsledky pak pohovoří do volby jejich studijního nebo učňovského oboru.

Tento týden je ve znamení kulturního vyžití, kdy ukážeme rodičům, ale i sobě navzájem, jak jsme šikovní - zpěvem, tancem, mluveným slovem. Organizační pokyny máme všichni zaznamenány v žákovských knížkách. Znovu si je pečlivě pročtěte.

Příští týden se rozdělíme - část z nás odjíždí k moři, část zůstává ve škole, kdy se bude vyučovat podle speciálního rozvrhu, a to pouze v dopoledních hodinách.
První skupině popřejeme příjemný pobyt a hodně zážitků, druhé části pak příjemné rozptýlení ve spojených skupinách.
CUKRÁRNA - 1. červen Mezinárodní den dětí

Mezinárodní den dětí jsme oslavili 1. června tak typicky pro děti - mlsáním. Při zrodu této akce jsme kladli důraz na to, že hodování tohoto typu je možné jen občas, protože se neslučuje se správnou životosprávou, kterou jsme si tento rok několikrát připomněli při jiných akcích. Iniciátory byli žáci 6. ročníku a ujali se toho jako praví cukráři. V rodinném prostředí napekli a nazdobili všechny dobroty. Jejich učebna se pak proměnila v cukrárnu, ve které se postupně vystřídaly všechny děti. Vedení školy přispěchalo na pomoc dodáním pořádné dávky tří druhů zmrzliny, a tak den byl jahodový, vanilkový i čokoládový.
ROZPIS AKCÍ NA MĚSÍC ČERVEN

3. ČERVEN - 
Dopravní výchova pro 4. třídu v Žatci

4. ČERVEN - 

Městské divadlo v Mostě - představení Princezna se zlatou hvězdou na čele (zájezd pro žáky prvního stupně)

9. ČERVEN - 

Návštěva vojenské základny v Žatci (K 500) - prohlídka vojenské techniky v kasárnách (zájezd pro žáky prvního stupně)

10.  - 11. ČERVEN - 

Oba dny proběhnou ve znamení Akademie školy - ve středu nácvik v tělocvičně, ve čtvrtek dopoledne opět nácvik, tentokrát  v kulturním domě v Lipně. Od 16 hodin pak vystoupení pro rodiče a veřejnost.

12. ČERVEN -

Přednáška na téma První pomoc (projekt Sedmikráska). 

14. - 23. ČERVEN - 

Ozdravný pobyt v Chorvatsku - Omiš. Žáci druhého stupně, kteří se přihlásili a pečlivě spořili, se konečně dočkají. Budou se hřát na sluníčku a koupat v moři.

19. ČERVEN - 

Žáci prvního stupně vyšlápnou v rámci školního výletu do okolí. Těšíme se na vyprávění a fotografie z cest.

29. ČERVEN - 

Rozdáváme závěrečné vysvědčení… Zhodnotíme celoroční práci, vzorné žáky pochválíme, provinilé budeme varovat a motivovat k větší zodpovědnosti.

30. ČERVEN - ŘEDITELSKÉ VOLNO

Znamená to tedy, že prázdniny začnou o den dříve! Rozloučíme se, abychom se za dva měsíce zase sešli - odpočatí, opálení a plní nových zážitků. Buďte na sebe opatrní! Pamatujte, že i v době volna stále platí všechna opatření, která jsme vám celý školní rok zdůrazňovali:

1. Dávám pozor jako účastník silničního provozu, i když jsem chodec

2. Nekomunikuji s neznámými lidmi

3. Sportuji s rozumem, nechovám se rizikově (skoky do vody, jízda na kole, kolečkových bruslích)

4. Střídám odpočinek s aktivním koníčkem - zálibou

5. Přečtu si pěknou knihu

6. Dodržuji správnou životosprávu včetně dostatečného spánku

7. Pobyt u počítače střídám s pobytem venku

8. Trávím čas s rodinou i s přáteli

9. Občas si vzpomenu na školu (
10. S radostí se vrátím 1. září do lavice mezi spolužáky

 
