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Už je tu květen, hurááá, prázdniny jsou za rohem.

Předně bychom moc chtěli poděkovat za úžasné výsledky spojené  se soutěží Mladý zdravotník. Žáci prvního stupně skončili na 3. místě. Děkujeme Kateřino Pexová, Kateřino Bechyňová, Petře Nováku, Natálie Lochovská a Jakube Kroulíku. Druhý stupeň měl dvě hlídky. Jedna skončila též na třetím místě. Tu zastupovala Beáta Procházková, Veronika Zvolánková, Barbora Škodová, Šárka Šteflová a Jana Šubrtová.. Druhou hlídku tvořili žáci Jaroslav Jeřábek, Eva Sulová, Eva Ullmannová, Adéla Zvolánková a Michaela Schonerová. I jim moc děkujeme.

Co nás ještě čeká a nemine v předposledním měsíci tohoto školního roku???
· PROTIDROGOVÝ KUFR

Ten bude mít naše škola zapůjčen v rámci preventivního  projetu Sedmikráska. Zobrazí nám věrohodné atrapy u nás užívaných drog a některé „pomůcky“ s tím spjaté. Využití  je velice široké a jeho velkou předností je, že nabízí možnost „in natura“ vidět drogy jak vypadají a v jaké formě a jakým způsobem se zneužívají. Můžete se s ním seznámit v hodinách výchovy ke zdraví, etické výchovy, občanské výchovy v mnoha dalších a to až do 25.5. 
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· AKCE ZEBRA
Akci Zebra pořádají dopravní  policisté, kteří naši školu navštíví 28. 5. Nejprve proběhne teoretická část pro 1. a 2. stupeň zvlášť a následovat bude praxe. Vybraní žáci z 5.-9. ročníku půjdou spolu s policisty zastavovat automobily a kontrolovat řidiče. Pro ty máme připraveny dárečky, které vypovídají o stylu jejich jízdy. 
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· SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ

I v této soutěži má naše škola zastoupení. Soutěží se již ve středu 13. května. Stále držíme palce,  ať se dočkáme dalších krásných úspěchů. 
